

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 90 szám

Szombat

Debrecen 1939 április 22

Szlovák katonaság sorozatos támadása a magyar határőrség ellen

Tegnap este Sárosremete község határánál a szlovákok ismét megkezdték a határsértéseket
Ma reggel ágyútűzre ébredt Sárosremete község

A magyar csapatok visszaverték a támadásokat

Ungvárról jelentik: A szlovák katonaság folyó hó 20-án este 21 óra tizenöt perckor a magyar területen levő Sárosremete község határán a magyar határőrséget megtámadták. A tüzelést őrségünk

viszonozta és a szlovák katonaság szabályos támadását rövidesen visszaverte.

Ma hajnalban a szlovák tüzérség ágyútűz alá vették Sárosreme

te községet, melyet öt találat ért. Tüzérségünk és határőrségünk viszonozta a tüzelést. Veszteség részünkről nincs. Az újabb határsértés ügyében a magyar katonai ha-

tóságok az eset legsürgősebb kivizsgálását követelik. A katonai parancsnokság minden szükséges intézkedéseket megtett, hogy a további támadásoknak elejét vegye.

Ma este érkeznek meg Budapestre Teleki miniszterelnök és Csáky külügyminiszter

Hivatalos jelentés a római tárgyalásokról

Róma, április 21. Ma éjjelkor az olasz magyar tárgyalásokról a következő hivatalos jelentést adták ki: Teleki Pál gróf magyar miniszterelnök és Csáky István gróf külügyminiszter római látogatásuk során ismételt megbeszélést folytattak a Duceval, és gróf Ciano külügyminiszterrel. Ezek a megbeszélések a szívélyességnek és a kölcsönös bizalomnak abban a légkörben folytak le, amely a két állam között fennálló szoros baráti kapcsolatokat jellemzi. Alapos vizsgálat tárgyává tették a fontosabb kérdéseket, különösen Európában és a Duna vidék problémáit tekintettel a legutóbbi eseményekre és a jelenlegi fennálló helyzetre is.

Megelégedéssel állapították meg a két kormány által a minél nagyobb megszilárdulása érdekében elért eredményeket politikai és gazdasági téren egyaránt, és kifejezésre jutott az a közös szándék, hogy mindegyikük a magatevékenységét az igazság és a béke ama célkitűzéseinek szolgálatába állítja, amelynek a Róma-Berlin tengelyt jellemzik. Ebből a célból megállapodtak abban, hogy különösképpen tovább fejlesztik a baráti államokkal való együttműködés politikáját.

Róma a legnagyobb melegséggel és ünnepélyességgel bucsúztatta ma este a magyar államférfiakat. A pályaudvart és környékét

pazarul feldisznították. A magyar államférfiak bucsúztatására a pályaudvaron báró Villanyi Frigyes magyar követ vezetésével megjelentek a magyar követség, Apor Gábor báró szentszéki magyar követ vezetésével, a magyar követség tagjai. Olasz részről jelen voltak Ciano gróf külügyminiszter, Starace miniszter, Alfieri miniszter, Colonna herceg, Roma kormányzója, és sok magasrangú politikai és katonai személyiség. Pontban féltilkor a Duce érkezett meg fekete fasizta diszruhában. A pályaudvar tornácán kürtző jelezte a Duce érkezését. Két perccel később érkeztek meg a magyar államférfiak.

A vonat elindulásától elválasztó néhány percet a Duce a Teleki miniszterelnökkel szívélyes beszélgetésben töltötte el, míg Csáky gróf Ciano gróffal beszélgetett.

Az elindulás előtt pár pillanattal a Duce meleg kézzorítással derűsen, mosolygó arccal vett búcsút a miniszterelnöktől, majd a külügyminisztertől, akik felszálltak a különvonatra.

Kilenc óra 40 perckor ismét felhangzott a magyar Himnusz és a Giovenezza, amelynek hangjai mellett futott ki a vonat a pályaudvarról.

Gróf Teleki Pál miniszterelnök, gróf Csáky István külügyminiszter és kíséretük ma este érkeznek meg Budapestre. Fogadtatásuk nagy ünnepélyességgel fog végbe menni a Déli pályaudvaron.

A Reuter Iroda római levelezője szerint Olaszország szeretné, ha Magyarország egyezményt kötne Jugoszláviával. Olaszországnak a főtörékvése, hogy megerősítse viszonyát Magyarországgal tekintettel az európai bekearcéi megerősítésére.

2. oldal



Belgrádban makacsul tartja magát az a hír, hogy Pál kormányzóherceg a közeli napokban találkozik fog Károly román királlyal Hivatalos helyen ezzel kapcsolatban semmiféle közlést sem tesznek.

Az örmény egyház Masrab Mischanian érseket pátriarchává választotta az elhunyt Gusakian érsek helyére. A rendőrség mintegy tizenhatezer arabot halgott ki a legutóbbi tömegrazzia során és 400 at közülük letartóztatott.

A kanadai sajtó arról számol be, hogy William Latter kapitány Halifax kikötő révkalauzhajójának parancsnoka tengerészeti hatóságok előtt kijelentette, hogy április 8-án egy részben alámerült tenger alattjárót vett észre Halifax kikötőjében.

Alexandriai jelentés szerint indiai angol csapatok vannak utban Egyiptom felé. Alexandriába angol repülőgépek érkeztek, hogy megerősítsék az egyiptomi légi flottát.

Olóban Hassel professzor egészen szokatlan fényességű s megjelenési körülményeiben a nevezetes Hallay üstököshöz hasonló égitestet fejezett fel.

A gazdaközönség figyelmébe!

A polgármester értesíti a lótulajdonos gazdaközönséget, hogy folyó hó 23-án tartandó lóvásáron a város az erdőigazgatóság részére 5 db kocsilovat kíván beszerezni. Felkérem az eladni szándékozó lótulajdonosokat, hogy lovaikat a fenti napon a Baromvásártéren működő bizottságnak ajánlják fel.

Egyben értesíti az érdekelteket, hogy f. hó 24-én ugyancsak a Baromvásártéren tartandó árverésen egy a város tulajdonát képező 2 és fél éves verestarka bika kerül eladásra.

Országos vásárok

Április 22 szombat: Köröstarcsa, Szentes.
Április 23 vasárnap: Jász Kisér, Nagykáta, Érsekudkert.

VIGSZINHAZ MOZGO

A legnagyobb magyar film! Pazar kiállítás, látványos izgalmas artistatörténet!

A varieté csillagai

Főszereplők: Bordy Bella, Jávor Pál, Páger Antal, Mály Gerő, Szelezky Zita, Simor Erzsébet, Vaszary Piri, Makláry. Németh Romola, Pethes

Előadások délután 5, 7, 9 órákor

Az olasz és jugoszláv külügyminiszter találkozója

Cincár Markovics jugoszláv külügyminisztert, aki szombat délelőtt érkezik Velencébe, Ciano gróf külügyminiszter fogadja, aki valószínűleg repülőgépen érkezik Velencébe. A tanácskozások két napig tartanak. Színhelyük a Corner palota, a prefektúra színhelye lesz.

Kigyulladt a motorosvonat három utas meghalt

Csütörtökön tűz ütött ki a Lille és Amiens közt közlekedő motorosvonaton.

A vonat megállt de nem tudtak a kocsiba hatolni, mert az utasok a nagy ijedségben úgy beszorították az ajtót, hogy nem sikerült azonnal kinyitni. Három utas füstmérgezésben meghalt. Husz utast füstmérgezéssel és égési sebekkel amiensi kórházba szállították.

Az Árpád-téri Nőegylet főzőtanfolyamot tart

Az Árpád-téri Nőegylet főző tanfolyamot óhajt rendezni méjus havában a gyülekezeti teremben Kassa ut 12 földszint I. a hajdúvármegyei népművelési bizottság rendezésében. A tanfolyam ingyenes, csak a nyersanyag árát kell megfizetni mindennap annak, aki aznap főzésre van beosztva. Jelentkezni lehet Giday Eadrené ügyvezetőnél.

Lindbergh naphosszat dolgozik titokzatos megbízatásán

Lindbergh ezredes tegnap kezdte meg munkáját zárt ajók mögött az Egyesült Államok légihaderejének főparancsnokságán, mint Arnold tábornok főparancsnok műszaki tanácsadója.

Lindbergh az egész napot szobájába zárkózva töltötte el, szobáját még étkezés céljából sem hagyta el, ebédjét és vacsoráját tálcán hozták be irodájába a közeli vendéglőből.

Hét új tartományra osztják az Ostmarkot

Seyss-Inquart volt osztrák birodalmi helytartósága a csütörtöki nappal megszűnt megszűnt s jogkörét a hét osztrák tartomány (Gau) ujonnan kinevezendő birodalmi helytartói között osztják szét.

A hivatalos lap csütörtöki számában közzétett Ostmark törvény értelmében Austria mint tartományi egység megszűnt s területét hét új tartományra osztották Seyss Inquartot, az elterjedt hírek szerint, birodalmi miniszterre nevezik ki s különleges feladatokkal bízzák meg.

Ribbentrop az ősszel Bukarestbe látogat

A bukaresti lap csütörtöki számai megerősítik azt a hírt, hogy a Ribbentrop német külügyminiszter az ősszel Bukarestbe látogat.

Egyébként a román lapok továbbra is nagy cikkekből foglalkoznak Gafencu berlini látogatásával, melynek hivatalos része szerdán este véget ért Bő terjedelemben közlik a német lapok cikkeit a német-román viszonyról.

A Tisza István Társaság második szakosztálya ülést tartott

A debreceni Tisza István Tudományos Társaság II. (orvostermészettudományi) szakosztálya április 25-én, kedden délután 6 óra-

kor az élettani intézet tantermében tartja LXX. rendes ülését. Targy-sorozat: Dr. Vézár Gyula: Adatok a sebgyógyulás kérdéséhez.

Dr. Bodnár János: Új szempontok az arsen törvényszéki chemiai meghatározásában. Az ülés után az osztály tagjai zárt ülést tartanak.

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

Közzirte teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Penügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadiözvegyek, hadiárva, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

1. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P t nem haladja túl, az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivetett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómeresékes illeti meg.

Az adómeresékes kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó adami, törvényhatósági és községi pótdokkra is, a fent megjelölt mértékben.

Az adómeresékesre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadiözvegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőséget igazoló eredeti igazolványt es ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti es az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványt április hó után mutatja be, annak adómeresékesre az igazolványt követő evől van igénye. Az igazolvány bemutatásáig egy idejűleg adózo köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van meg adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi elöljáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványt fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatálnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újbol bemutatni.



Pénteken szombaton:
Varju a toronyórán
Vaszary Piri, Egri Mária, Simor Erzsébet főszereplésével.
Előadások 5, 7, 9 órákor.

Anglia nem közvetít Japán és Kína között

Londoni jól tájékozott helyen leghatározottabban cáfolják azokat a híreszteléseket, melyek szerint az angol kormány közvetítő akciót kezdeményezett Japán és Kína között.

A burgosi díszszemlét újból elhalsztották

A római lapok közlik azt a Burgosból érkezett hírt, hogy a burgosi díszszemlét, amelyet május 1-éről 15-re tettek át, most május 31-re hasztották.

Altisztí és szolgai állásokat töltenek be a városnál

Dserecen város törvényhatósága a normál státus keretében üresedésben lévő 2 erdőőr, 3 piacellenőri, 2 szegényházi felügyelői, 1 gyalogkézbesítő, 3 mezőri és 3 ideiglenes hivatali állásra a polgármester pályázatot hirdet.

A pályázati kérvényüket a város Polgármesterhez címezve szabályszerű okmányokkal felszerelve és felbélyegezve 1939 évi május hó 12-én délután déli 12 óráig kell beadni.

Szoboravatási ünnepély a Tisza István téren

A debreceni Tisza István-Tudományegyetem Rector Magnificus és Tanácsa, a négy százéves debreceni református Kollégium jubileuma alkalmából a központi egyetem előtti Tisza István-tere Huszar Gal Szezezi Molnar Albert és Komáromi Csipkés György dicső emlékére felállított szoborműveknek április hó 27-én, csütörtökön délelőtt 11 órakor avatási ünnepélyt s az egyetemi református templom ugyanakkor alapkönelhelyezési ünnepélyt tartja meg.

A nagyerdői tenispályákat berbeadja a város

A nagyerdői volt katonai lőtéren lévő vörössalakborítású tenispályák közül néhány április hó első felétől szeptember hó 30-ig terjedő hat hónapos időnyre berbeadó a város által való karbantartás kötelezettsége mellett 250 pengő bér összegért. Részletes felvilágosítást a város szociális ügyosztálya ad.

Kirándulást tervez a KKE vasárnap a Bocskay-kertbe

Jó idő esetén április 23-án, vasárnap a Nagyerdőn keresztül a Bocskay-kertbe egész napos séta kirándulás lesz. Indulás reggel 10 órakor a Köztemető feljárdójától. Visszatéle vonaton is lehet jönni.

Érkezés 21 óra 30 perckor. Utiköltség 60 fillér. — Elvezésről mindenki maga gondoskodik. Este szalonasítés és tabortűz. A KKE tagjait és az általuk hívott vendégeket ezton hívja meg a Vezetőség

A mezőgazdaság legmodernebb eszközei a Budapesti Nemzetközi Vásáron

Budapestről jelenti tudósítónk: Az április 28-án kezdődő Budapesti Nemzetközi Vásár egyik főtelevése, hogy a legmodernebb gazdálkodás legújabb eszközeit is bemutassa, hogy a gazdaközönség is megismerhesse és ellessesse a modern és racionalizált gazdálkodás minden csínját-binját. Hogy a gazda minél alaposabban áttanulmányozhassa az öt legközvetlenebbül érdeklő kiállításokat, a szakmára tagozva mutatják be neki ezeket a legmodernebb eszközöket.

Ehhez képest külön kiállítási csoportokban szerepel a földművelés, a tejgazdaság, az állattenyésztés, a gyümölcstermelés, a borszagdaság, a háziipar, a ház- és istállóépítkezés, a gazdaság vizellátása a konyhaberendezés, a lakásberendezés, a kutépítkezés, továbbá a

mezőgazdaság, valamint az élelmiszer iparok. De megfelelően szerepel a szij — és nyergesipar is, sőt teljes képet ad majd a vásár a különböző építőanyagokról és népművészetekről is.

A legegyszerűbb újfajta kaszától kapától a legpompásabb gépekig és szivattyúig, minden ott lesz a vásáron, hoy a korfai haladni akaró gazda valóban maradék nélkül ismerhesse meg a modern és racionalizált mezőgazdálkodás minden lehetőségét. A teljességre épen nagy gondot fordítottak, ami egyébként természetes is, hiszen az eddigi vásárok statisztikái pontosan mutatják, hogy a látogatók túlnyomórészt a vidékről jönnek fel, tehát a vidéki élet szükségleteit kell előtérbe helyezni.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdeklő munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korral való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intezetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítást vegyen, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentsek be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

§ a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12. § a) alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralekös díj kizárólag modjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után.

Városi adóhivatal.



A SZINHAZ MŰSORA:

Pénteken, 21-én este Művészpár Szombaton, 22-én délután: Mondj igazat.

Szombaton este: Művészpár. Vasárnap, 23-án délután: Mézeskalács.

Vasárnap este: Művészpár. Hétfőn, 24-én este: Művészpár.

A szajnaparti szerelem

A franciák által készített, legjobban sikerült filmek egyikét látunk tegnap az Apollóban. A darab meseje a barati szeretet és a gaszkodás nagy küzdelmét tárja a néző elé. Megindítóan kedves, konynyes az ot barát története, azik barátságukért mindent feláldoznak. A rendezés mesteri. Jean Gabin kitűnő.

A műsorkiegészítő rajzos trükk filmek igen szórakoztatóak.

A bélben keletkező mérégek által okozott rosszullétnél egy-két pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz, gyors és hatásos bekiürítő hatásán fogva, gyak a legjobb szolgálatot teszi. Kerdezze meg orvosát.

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben
készít:
az „Alföld” nyomdavállalata
Debrecen, Piac uccá 41. sz.

HUNGARIA FILMSZINHAZ
A legújabb orosz-tárgy Magyar filmremek a
Toprini nász
izgalmas kémtörténet a háborút megelőző: fojtott levegőjű utolsó napokból.
Főszereplők Jávör Pál, Tolnay Klári Kiss Ferenc
Híradó!
Előadások: 5, 7, 9 órakor

AZ APOLLÓBAN
a munka hősköteménye és az igazi férfi barátság himnusza 12 felvonásban.
A szajnaparti nász
Főszereplők:
Jean Gabin Charles Vanel és Viviane Romance.
Előadások délután 5, 7, és 9 órakor Híradó!

HIREK

Aki friss és munkaképes akar lenni és lehetőleg el akarja kerülni hogy kemény legyen a széke, emész tése meg legyen zavarva, gyakran fájjon a feje, és a bőre tele legyen mindenféle pattanásokkal, az igyék hetenként egyszer—kétszer reggelizés előtt egy pohár természetes Ferenc József keserűvizet. Kérdezze meg orvosát.

Jó állást akar? Tanuljon gépírást és gyorsírást A perfekt gépíró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igényt léphet fel a munkaadókkal szemben. A **Naményi** gyorsíróiskolában végzetek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzüzetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulókedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.) Május hónapban államvizsga lesz.

Hirdetés.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága a már közzétett hirdetés kiegészítése, illetve

helyesbítéseként értesíti a város közönséget, hogy a m. kir. Kereskedelmi és Közlekedésügyi Miniszter Ur 48 900—1938 számú rendeletével olykint rendelkezett, hogy olyan cipőt, eszimat és más lábbelit, amelynek a talpa papirosból, vagy papiros felhasználásával készült 1938 évi december 26 után előállítani és 1939 december 31

Olyan cipőt, eszimat és más lábbelit, amelynek talpbélése, kerge, vagy lábizombetéte (talpközép ki töltő része) továbbá eszimaszára papirosból, vagy más papiros felhasználásával készült 1938 december hó 23 a után előállítani és 1939 december 31-e után forgalomba hozni nem szabad.

Az ismertetett miniszteri rendeletben foglalt rendelkezésekbe nem tartása kihágást képez, amely az 1928 t. e. rendelkezése értelmében lesz büntetve.

Springer József könyv-, papír-, fotótechnikai szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemez** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Férfi öltöny és kabát szövetek **OLCSÓN** **Petriknél** SZENTANNA-U 5

Ha hirdetőinknél vásárol Lapunkat támogatja

AZ „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykerek
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:20	Nagykerek
v.	6:29	Nagykerek	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:32	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértes
gy.	7:35	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:40	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértes	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértes
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:22	Bpest nyugati	v.	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértes	m.	14:15	Nagykerek
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	si	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:37	Tiszalök
"	14:35	Nagykerek	v.	16:45	Balmazújváros
"	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
m.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértes
gy-s.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
m.	18:43	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykerek
gy.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
sz.	18:48	Nyiregyháza	m.	18:5	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykerek	gy-m	20:8	Füzesabony
"	19:00	Tiszafüred	sz.	21:43	Nyiregyháza
v.	19:30	Nagyléta Vértes	"	21:42	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:28	Bpest keleti
sz.	21:36	Nyiregyháza	seb.	21:26	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglémez-műsort, majd éterben 0.00, 12:30, 4:45, 9:40 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:30 között időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor éles miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Péntek

- 4:15 A rádió diákfélőrája.
- 5 Hírek szlovák, ruszin nyelven.
- 5:10 A Viharban Laukúveiköt.
- 6 A legészakibb európai főváros.
- 6:35 Kurina Simi és c zenekara.
- 7 Szép magyarság.
- 7:40 Sportközlemények.
- 7:50 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 10 Hírek, időjárásjelentés.
- 11:35 Heinemann Ede jazzzenekara.

Szombat

- 10:15 Ifjúsági rádió.
- 10:45 Mit nezzünk meg?
- 12 Deli harangszó.
- 12:10 A rádió szalonzenekara.
- 1:30 Hanglémezek.
- 4:15 Egytized másodperc.
- 5 Hírek szlovák, ruszin nyelven.
- 5:10 Éneklő ifjúság
- 5:40 Országos Postászenekar.
- 6:20 A rádió postaja.
- 6:50 Racz József c zenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb terjedetű politikai napilap. Az ország legolcsóbbja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónap Debrecenre 100 fillér.

KÖZLEKEDÉSI ÉS HÍRADÉSI MINISZTERISÉG

Debrecen, Piac uca 41. szám.

Aczsa fel meg ma hirdetését

AZ „ALFÖLD” eredeti regénye.

A 7 ORAI GYORS

írta: SZENES JENŐ

(64.)
 Alig indultak el, mikor távolról autómotor zugását hallották.
 — Üldöznek, sziszegte a japán — kapcsolja a legnagyobb sebességet!
 — Felesleges, — legyintett a soffőr, — az elől a kocsi elől ugysem tudunk megszökni. Ismerem az ilyen bugast. Legjobb szanyoicvanat kitut.
 A következő néhány percen belül be is igazoódott sejtelmé. Mögöttük az utkanyarulatban hatalmas sarga versenyauto tünt fel. A vezetője igazan ügyes fickó lehetett, mert a kocsi az irtó sebes segtől a kanyarba szinte keresztbe fordult az uttesten. Vagy a szerencsén, vagy a vezető ügyességén mulott, hogy neki nem vágódta mindenestől az utszeti fak egyikenek.
 — Próbálja meg elérni a forgalmasabb utvonalat mielőtt utolérne nek — mondta rekedten a japán.
 A soffőr keze a kapcsoló után kapott es teljes erővel rataposott a szapedaira.
 Az öreg jószág, nagyot ugorva lort előre, minden izében recsegve rohant az oszka farka, de mogottük mar veszes közelségbe zugott fel az üldöző kocsi motorja.
 Szédületes tempóban jött. Karcsu teste varosagat elfeudt a jo uton es mogotte leikavargott az orszakut pora. A vonat menett egy szemüvegés, borsapkas terfi út, a

ki acélos kezekkel uralkodott a modern technika ezen csodájan. Mellette lobogó hajjal egy lány ült, akiben a soffőr karomkodva ismerte fel azt aki a villában leütötte.
 A két auto közt a távolság pillanatról pillanatra fogyott és már csak néhány perc kérdése volt, hogy az üldöző beéri a zötyögő taxit, mikor az előttük levő uttesten két motorkerékpáros rendőralakja tünt fel.

(Folytatjuk.)

DŐJÁRÁS

Gyenge északi, északnyugati szél változó felhőzet, éjjel erős lehülés, a talaj mentén gyenge fagy. A nap pali hőmérséklet kissé emelkedik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős **Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS** lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdávalatánál Debrecen, Piac uca 41 szám.

Feljelző nyomdavezető Tóth Ferenc